向抗疫一线捐款捐物700万余元 为医护人员和社区居民送新鲜食材

雪中送炭!巴奴全力抗疫显真情

数字里的"硬核"抗疫行动

为了共同打赢抗疫之战, 巴奴毛肚 火锅启动援助武汉行动,不但捐款捐物, 全国巴奴员工还随时待命, 听从当地政府 指挥,随时支援疫情防护工作。下面几个 数字诠释了巴奴的"硬核"抗疫行动。

500万元捐款:一方有难,八方支 援。疫情一出现,巴奴毛肚火锅立即启 动紧急援助武汉行动,设立湖北武汉新 型冠状病毒疫情防控专用基金,1月29 日,向湖北省慈善总会捐款人民币500万 元,捐款用于湖北省疫区前线防治工作, 包括口罩、手术服、护目镜等医疗物资的

200万余元物资:在得知医护人员 连续超负荷工作、医疗物资短缺的情况 下,巴奴毛肚火锅立即从仓储冷库调运 出价值200万余元的品质食材(肉奶类、 蔬菜类、水果类、面制品共计110余吨)和 消毒防护物资。分别捐赠给河南、无锡 等各地市防控医院和武汉青山区慈善 会,送给辛苦工作的医护人员、民警、街 道办事处工作人员、社区居民,让他们在 疫情期间也能吃上健康新鲜的好食材。

3个仓储冷库:全力支援政府物资 仓储工作,免费提供郑州、无锡、重庆3 个仓储冷库,用于物资存放,为抗疫之 战的后勤储备工作尽一份力。

5000余名员工:疫情期间,巴奴毛 肚火锅全国5000余名员工随时待命,全 力配合当地政府指挥,随时支援疫情防 护工作,尽可能帮助更多人。

为河南版 "小汤山医院"排忧解难

"我们现在急缺牛羊肉、送餐车等, 昨天去超市没买到!能否帮我们呼吁 协调下牛羊肉和蔬菜!"1月30日一早, 负责河南小汤山医院食堂的王辉给晚 报热线打来电话,语气急促。

王辉负责给河南版"小汤山医院" 200多号施工工人供给饭菜,郑州市第一 人民医院传染病医院(河南版"小汤山医 院")工期不能超过10天,施工工人的工 作强度大,春节期间食材又紧缺,采购食 材这块遇到困难,遂向郑州晚报求助。

了解到情况后,巴奴毛肚火锅立即 从中央厨房调派车辆,并向77公里外的 河南版"小汤山医院"派送物资。

1月30日晚6点多,载有巴奴物资的 配送车抵达捐助点——位于郑东新区的某 食堂。这个食堂,就是王辉为河南版"小汤 山医院"施工工人义务提供饭菜的供给点。

"哎呀,真是辛苦你们了,非常感谢巴 奴的爱心支援。"王辉高兴地说,"工人们辛 苦一天,晚上终于可以大口吃肉了。工人 们有力气干活,咱这医院也能更快让病人 入住。"

据了解,为支援河南版"小汤山医 院"建设,巴奴毛肚火锅为该施工医院 供给食堂捐赠了约2.2吨物资,涵盖肉 类、蔬菜水果、面点、洗洁精等物资用 品,折合金额约5万元。疫情当前,巴奴 毛肚火锅希望能缓解物资供应紧张的 局面。

自新冠肺炎疫情暴发以来,武汉疫情一直牵动着社会各界爱心企业家的心。巴奴毛肚火锅 在疫情暴发后立刻行动起来,向抗疫一线捐款捐物700万余元。其中,向湖北省慈善总会捐款 500万元现金,向武汉青山区慈善会和河南省各地市及无锡等地抗疫一线捐赠肉类、水果、蔬菜 等食材及消毒防护物资200万余元。从顾客和员工的健康安全出发,及时启动针对新冠肺炎疫 情的防控措施,积极承担社会责任,投身到此次抗疫行动中。 郑报全媒体记者 雷群芳



为抗疫一线捐赠物资

新鲜水果送给"最美逆行者"

春节本应是合家团圆的时刻,为 了控制疫情发展,奋战在一线的医护 工作者每天却只能吃泡面和零食。

"30日上午,接到公司要各门店 一线医护工作者捐助物资的通知 后,我们就迅速联系了郑大第一附属 医院的医护人员。"巴奴毛肚火锅正 弘城店的负责人说,"医生护士们太 辛苦了,我们尽自己的一点微薄之力 为他们加油,让他们多吃点儿水果, 增强免疫力。'

春节期间物流车都停运了, 巴奴 毛肚火锅的工作人员就开自家车,从 门店里搬运水果。

为了让辛苦的医护工作者能快 点吃上新鲜水果,巴奴的一名女店员 也冲上前去,帮助伙伴搬运水果,300 斤哈密瓜、510斤火龙果,20多箱的 水果,快速安全地送到了郑大第一附 属医院医护人员的手中。

"因为想着赶紧让辛苦的医生护 士们吃上水果,所以当时也没想其他 的。"女店员擦着汗说。

受捐助的医生护士们接到巴奴 支援伙伴的电话后,表示非常感 谢:"没想到在疫情期间,巴奴的小 伙伴竟然还没休息,还跑这么大老 远给我们送新鲜水果,真的是非常 感动。

医生护士们也赶过来帮忙卸货, 一车水果送完后, 巴奴正弘城店的伙 伴又继续赶往消防大队,为依旧在岗 的消防工作者送去爱心水果。

"爱心粮"赢得市民连声称赞

1月30日下午,在郑州市经二路 某小区,一辆挂着"危难时刻,共度时 艰! 巴奴毛肚火锅捐赠物资"条幅的 箱式货车,满载七八吨重的果蔬,将 爱心送到了社区居民手中。

·箱箱包装精美的牛肉 一箱箱新鲜的哈密瓜、火龙果,让社 区七八个小伙子搬了足足40分钟, 才将货车上的货物卸载完毕。

原本空旷的墙角,一下子被这些 货物堆得满满当当,几个戴着口罩出 门的居民在听说是巴奴送来的"爱心 粮"之后,都忍不住连连点赞:"咱河 南的企业,咱河南的巴奴,真中!"

更有几名居民感慨道:"有格局

的企业总是会在市民需要的时候给 予援手,等到疫情过去,我们一定带 上全家老小去巴奴聚个餐。"

此次疫情防控中,巴奴不仅向丰 产路街道办事处一个社区定点捐送 物资 还向全市10多个社区都指送了 整车物资,给居民送上"爱心粮",让这 些闲置的食物找到合适的"新家"。

火龙果、哈密瓜、橙子、菠菜、豌豆 苗、绣球菌、冬瓜、菠菜、大蒜、生菜、黄 喉……此次,巴奴毛肚火锅提供了品 类众多的蔬果肉,涵盖20多种食材,共 计约3.7吨,合计金额约5.5万元。

"真的可以免费领取吗?"市民李 女士来到发放点询问。

"您好,当然可以的,这些都是巴 奴为我们如意湖办事处辖区居民免 费提供的新鲜蔬菜,您看需要哪些?" 李女士遂选了一块冬瓜,周边的几家 大商场都关门了,楼下的社区超市蔬 菜种类不多,而且经常缺货,她得到 消息后就过来了。

"非常感谢巴奴能为我们居民提 供这样的便利,很实在,办的是大实 事儿!"李女士激动地说。

持续两天的捐助,联系受捐点、 协调物资、卸载物料……巴奴司机忙 到午夜12点才到家,4名配送司机没 有抱怨一句,就上了前往武汉捐助的 货车……